



ПАРЕНЬ С НАШЕЙ УЛИЦЫ

Более десяти лет тому назад Эмиль Димитров впервые вышел на сцену, сразу же став любимым эстрадным певцом молодежи. Его называли «красивым поющим парнем с нашей улицы». В 1964 году Эмиль Димитров завоевал звание лауреата Международного фестиваля в Сопоте (Польша), а затем получил «Золотую пластинку» за премированную там песенку «Арлекин».

С годами популярность певца растет. Эмиль Димитров очень сценичен, обаятелен, умеет сразу же наладить контакт с публикой. Его песни запоминаются и поются.

В последнее время певец исполняет много песен, написанных им самим. Особенно привлекает его тема родины, которой он посвятил ряд удачных композиций. Молодежь охотно подхватила их, и они стали «песнями года».

На нынешнем «Золотом Орфее» на Солнечном Берегу две песни в исполнении Эмиля Димитрова были отмечены премиями: «Эдит» — Большой премией и «Трава» — II премией.

Все чаще его имя встречается в ряду имен композиторов — авторов эстрадной музыки. Но это совсем не означает, что он стал меньше петь. Осенью ему предстоит поездка в Советский Союз, где его хорошо знают и где он всегда желанный гость. «Там самая благодарная и симпатичная публика, — говорит певец. — Петь перед ней — просто удовольствие».

Перволета
ПРОКОПОВА.

СОФИЯ-ПРЕСС.

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРНИК

г. МОСКВА

№ 6 АВГ 1974